Variant K-3

4. kodune ülesanne

Failid

Koostada algoritm (Jacksoni skeem) ja sellele üksüheselt vastav programm (Pascal-, C- või Java-keeles), mille abil:
1.    tekstifailist F1 sisestatakse 3 kirjet struktuuriga:

· Nimi, Amet, TooTel (st töötelefon) – stringid,

· Palk – reaalalarvuline,

· KodTel (st kodutelefon) – string,

· Lapsi (st laste arv) – naturaalarv;

2. tekstifaili F2 väljastatakse kirjed struktuuriga:

· Nimi, KodTel – stringid,

· Tulu – reaalalarvuline (arvestades lubatud 1000 krooni igale lapsele).

